

弘扬践行“浙西南革命精神”视觉展公开征稿

将选取书法作品 80 件、美术作品 100 件、摄影作品 80 件入展

阅读提示

本次视觉展活动征稿对象为市书法家协会、美术家协会、摄影家协会会员及全市书画摄影爱好者(年满 18 周岁以上),应征者可个人投稿,也可集体投稿。

□ 记者 廖玉晶

本报讯 昨天,记者从市委宣传部获悉,我市将举办弘扬践行“浙西南革命精神”视觉展活动,现向全市书法家、美术家、摄影家及书画摄影爱好者公开征稿,截稿时间为 5 月 15 日。

本次视觉展活动由市委宣传部和市文学艺术界联合会主办,征稿对象为市书法家协会、美术家协会、摄影家协会会员及全市书画摄影爱好者(年满 18 周岁以上),将选取书法作品 80 件、美术作品 100 件(油画 40 件、国画 60 件)、摄影作品 80 件入展。

应征作品主题要围绕浙西南革命精神,内容要求积极健康向上,有一定的艺术水准;谢绝应付、敷衍、抄袭、临摹或带有其他硬伤(错别字、残损、污染等)之作;书画作品外框尺寸最大不超过(200cm×200cm)、最小外框尺寸(100cm×100cm),所有作品请勿装裱;作品

背面用铅笔正楷注明姓名、性别、身份证号、常用通信地址、邮政编码、联系电话;入展作品由市文联统一装裱制作,撤展后作品由主办方负责退还。

本次视觉展分为个人投稿和集体投稿。个人投稿地址:丽水市文联(丽水市花园路 1 号),邮政编码 323000,联系人徐军辉,联系电话 2091741。集体投稿交各协会秘书长。

视觉展活动评审将于 2019 年 5 月底进行,将评出优秀作品美术 12 件、书法 10 件、摄影 10 件,主办方将对原作准确无误后,即时公布评选结果,并给予优秀作品一定的物质奖励。作者还可凭入展作品,获得加入对应协会的资格。



89 位配速员与急救跑者助力丽水超马

将为选手提供稳定配速和医疗保障

□ 记者 刘焯恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 随着“中广欧特斯”2019 丽水超级马拉松开赛日的临近,各项赛事准备工作正在紧张进行中。近日,赛事组委会公布了共 89 人的配速员队伍名单和急救跑者名单,这些肩负“特殊使命”的跑者,将在本次比赛中担当重要角色。

据了解,自 2 月 25 日赛事组委会启动配速员招募之后,一周之内吸引了众多跑者报名,经过层层筛选,最终确认了本届丽水超马配速员队伍名单共 40 人。其中,超马配速员 25 人,半马配速员 15 人,他们分别来自 25 个不同的省市,年龄层跨越 25-51 岁。

马拉松比赛官方配速员被称为“兔子”,他们为参赛选手们提供稳定的配速,帮助他们在预定的时间里完成目标,是优秀赛事不可或缺的一部分。“许多人对于长跑望而生

畏,但其实掌握了技巧后会发现并没有那么难,只要控制好速度,就能减轻身体负担。”今年 43 岁的沈丽芬是市区一家服装厂的员工,此次她被选为超马配速员,“我长跑最高纪录是 85 公里,我有信心当好超马配速员,带领其他选手一起向终点前进。”

除了配速员外,还有一群特殊的跑者,他们被称为马拉松赛道上的“移动医疗站”,是陪伴和保护跑者的赛道“医疗天使”,他们就是急救跑者。本次丽水超马,共有 49 人被选为急救跑者,其中半马急救跑者 26 人,超马急救跑者 23 人。

被选为半马医疗跑者的叶水根,不仅是市中医院一名兢兢业业的医生,还是一名“资深”的运动达人。“此次丽水超马规模空前,作为一名医务工作者,我希望贡献自己的专长,为家乡体育盛事出一份力!”叶水根说。

龙丽、云景高速将升级改名为溧宁高速

□ 记者 林子靖 通讯员 张炳 金霞慧

本报讯 近日,记者从市高速路政大队获悉,今年 3 月开始,全省高速公路命名调整工程将正式铺开,此次调整涉及我市 S33 龙丽高速和 S34 云景高速,两条省级高速公路将统一升级改名为国家级高速公路 G4012 溧宁高速。

目前,我省公路标志存在同类型指路标志形式不统一、指路信息杂乱不清晰等问题。本次调整旨在构建规范统一、清晰完善的公路网标识体系,形成技术先进、科学智能的数字化路网管理系统,建成满足社会公众出行新需求的公路信息服务立体网络,积极营造安全高效便捷的公路交通出行环境。

本次命名调整涉及全省 4154 公里已建和在建高速公路,其中我市高速公路涉及里程传递调整的有 G25 长深高速(金丽段、丽龙段、龙庆段)、G4012 溧宁高速(S33 龙丽高速和 S34 云景高速),将相应调整里程牌、百米牌和高速公路出口编号标志、数据更新(相应公路数据库、公路出行信息服务系统和电子地图更新)等。届时,我市境内高速公路指路体系将进一步完善优化,为市民出行提供更好的通行环境。根据相关要求,调整工作将于今年 6 月底前完成。

丽水小将马英琦入选国家单板滑雪集训队

□ 记者 刘焯恒 通讯员 周俊杰

本报讯 近日,我市少体校运动员马英琦入选国家单板滑雪集训队,正式开始备战 2022 年北京冬奥会,成为我市唯一一位有望参加北京冬奥会的选手。

马英琦出生于 2006 年,青田人,2015 年至 2017 年 9 月期间在青田县少体校训练,2017 年 9 月至 2018 年 9 月到丽水市少体校进行训练,2018 年 9 月后一直在国家单板滑雪集训队进行训练。市少体校相关负责人表示,市少体校一直坚持“训练、输送共进”理念,在学校及运动员共同努力下,成功为国家单板滑雪集训队输送一名运动员。

